Ozopnpa: 'Eoto A évag avtiotpéyipog n x nivakag. Tote ot A, A’ £€Youv oL 1010

1310310VOGLOLTOL KOLL Y10 TIG WO10TLUEG A 1oyl A € o(A) < % ec(A™)

Ozopnpa Schur: Eoto A évoc n xnrivaxag. Tote avtodg Tprywvomolérton mivio 6To
C, evdd oto R givol opo1og pe Kamolov ave Tprymvikd Tivako €6v ot 110 TILES TOV
etvan Oleg mpaypatikés. O mvakog petofaong eivor opbopovadiarog ( avtictoryo

opBoymviog)

Daopatiké Ocopnpo: Kdabe mpoypotikdg GLUUETPIKOS Tivakag SloymVOTolEiToL e

tov Tivaka petdfaong U va gival opboymvioc.

A=UDU", D =diagonal

TETPAT'QNIKEX MOP®EX
Opropoc: 'Eoto évag dtavospatikog ydpog V, tdve oe éva copa K. (cuvnbwg to R)
Mo ameicovion f:V — K Aéyeton ypappukn popen eni tov V av yuo kabe
x,y€V,AueK wyost

S A+ ) = 4 () + uf ()

(T amhovaTePO TOPAOETYUOTO YPOLUUIKNG OTEIKOVIOHS EIVAL O OAOKANPOTIKOS TEAEOTHG

KOl O TEAETTS TOPOYDYITHG).

Opropoc: 'Eoto évag dtovospatikog yopog V, méve og éva copa K (cuvnbog 1o R).
M aneicovion @V xV — RAéyeton drypappikn popen ni tov R av yuo kabe
x,y,z€V, A ueR wyoovv:

DO(Ax + wy, z) = AQ(x,z) + ud(y,z)
iNO(x, y + uz) = 210(x, y) + ud(x, z)

Hopadderyuo I Av V =R*, Stypappikny Lopen ivor 1 omeikovion:
O(x,y) =x 0, —2(xy, + %, ) +5x,,

Me amhéc mpaéelg PAETOLLLE OTL IKOVOTOLOVVTOL 0L GLVONKES TOV TOPATAV®D OPIGUOYD.



Amodewcvoetar 0Tt av D(x, y) etvor ol Stypoptky] LopeY|, TOTE Ty HUropel va
ypoptel kot pe Vv popet] : P(x, y) = X" AY , émov A o mivakag TS Stypopkic
popong kot X, Y ot Tivakeg 6TAES TV SOVUGUATOV X, Y ®G TPOG TNV Bdon Tov V.
Mia Stypopttkny LopeT A€yetan GVpPpETPIKY av woyvel O(x, y) =D(y,x) Vx,y el .

Xe aquTN TNV TEPITTOON, 0 Tivakog A eivat GUUUETPIKOG.

"Eva mopddetyio. GOUUETPIKNG OTYPOUUIKNG LOPPNG GTOV YDPO TV TOAVOVOL®V

uéyxpt 2°° Babpov eivar to akdAovO0:
1

Opitovps @ :R,[x]x B, [x] » . ®(p.q)= [ p(x)g(x)dx .
0

Ebdxola fAEmovpe OTL 1GYVOVY 01 11OTNTES TOL OPIGLOV, KAODGS Kot OTL

O(p,q) = D(g, p)

Opropoc: ‘Ecto €vag dtavospatikog xdpog V, tdve oto copa R kot O o
GUHHETPIKT) SLYPOUULKT) HOPPT].

H aneikovion F:V — R 1 F(X)=®(x,x) = X' AX Aéyetol TETPAYOVIKH popot

avtiotoym g .

Hopdderyuo 2 Av V =R’ TeTpayovikh] Lopen eivat 1 anstcovion:

2 =3
f(x)=2x>+ " —6xy, He avTIGTOL(O CLUUETPIKO Tivoko A= s ] .

, T 2 S3x 2 2
Etwol, f(x)=X"AX =[x Y] A =2x"+y" —6xy
- y

Hapdderyuo 3 Av V =R>, tetpayovikh popen ivat 1 anstcovion:

I -2 3|x
Ox)=x" =3y +2" —dxy+2yz+6xz, 1 O(x)=[x y z]|-2 =3 1|y
3 1 1|z

Eivat @avepo 011 kdOe coppetpikdg n X nmivakag opilel o TETpOoymVvIK) Lopen

F:R"—R,pe F(x)=X"4X .



Emedn 6Aot ot cuppeTpikoi mivakeg dlory@vomolovvtot Kot pdAoto omd Evav
opBoydvio mivaxa Q, woyvelt A= QAQ", Bétoviac X = QY &yovpue :
F(x)=(QY) AQY)=Y"040"Y =Y'AY

mov 16ovTaL pe Ay} 4.4+ 4,y. = > Ay, 6mov A otdotyiés Tov A,

i=1

H mapamdve ékppaon g F(x) Aéyeton kavovikn popei g F(x).

Hapéderyua 3’ Botow V =R’, xoun tetpayovich popen F: R* — R
F(x) =3x, +2x; +3x; —2x,x, — 2x,X, . ( @copodpe X = (x,,%,,X,))
O VTOALOYIGOLLE TV KOVOVIKT] LOPON TNG Kot TOV Tivako LeTacynuotiopnod Q mov
TNV aVAYEL GTNV KOVOVIKT TNG LOPON.
3 -1 0
O mivokag g teTpoy®vikng popeng etvono A= |—1 2 —1].
0 -1 3
Ot Wotég tov A elvar ot A= 1, A =3 kou A = 4.

Enopévmg, 1 Kavovikr Lop@r) mov TPOoKLTTEL Eivor N

F(x) =y 43y, +4y7, 6mov Y = (3, 7,,¥,).

O opBoymdviog TivakKag TV 1010810VUCUATOV (KOVOVIKOTOINIEVO KOl GE GTNAES)
elvat:
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3 KOl O LLETACYNUATIGLOC TOL KAVEL TNV avaywyn 6TV
3
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Kavovikn popoen o X= QY.



Hapdderyuo 4 ‘Eoto V =R, xon 1 tetpayoviky popeni F : R> — R
F(x) =6x," +5x; +7x; —4x,x, +4x,x;.

6 —2 2
O avtiotoryog mivaKag TG TETPAYOVIKNG LOopeNG eivar 0o A= |—2 5 0.
2 0 7

Ot 1dotipég Tov A givar ot A =3, A =6 Kau A =9.
Avrtictoya Wodovocpata givar ta X = (2, 2, -1), Xo = (-1, 2,2 ) kou X3 = (2, -1, 2).

AoV ta 1010010vicpaTo KavovikonowmBouvv, Bpickovpe tov opBoydvio mivaka

2 1 2
33 3

0= % % —% , KOl 0 avTIGTOL(0G HeTAoYNUATIGUOG avaywyns o X= QY.
1 2 2
3 3 3

Enopévmg, n kxavovikn poper| mov Tpokvmtet sivor n

F(x) =3y +6y," +9y;.



